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Určitý integrál

Vypočtěte integrály

1.

∫ 1

0
x arctanx dx

2.

∫ 2

1

x

(x2 + 1)3/2
dx

3.

∫ 4

1

dx

(1 + x)
√
x

4.

∫ 5

4

√
x− 4

1 +
√
x− 4

dx

Výsledky: 1. π/4− 1/2; 2. 1/
√

2− 1/
√

5; 3. 2 arctan 2− π/2; 4. 2 ln 2− 1

Dál spočtěte co nejv́ıce př́ıklad̊u ze známého zdroje. K nevlastńı integrál̊um
doporučuji prostudovat skripta, př́ıpadně toto nebo toto. Př́ıklady jsou obsažené
v prvně zmı́něném odkazu.

K teorii na př́ı̌st́ı cvičeńı – mrkněte se na nekonečné řady ve skriptech či
sem, kde je daná látka velice pěkně zpracována.
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